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Kakoe ypasHeHue Ha3bieaemcsi bukeaopamHbIM?
Chopmynupyume uyesiu ypoka.
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AnNroputmMm pelleHus
OnkBagpaTHOro ypaBHEHMUS.

1 BBecTu 3aMeHy nepemMeHHON: nyCTb Yy2=X

1 CoctaBuTb KBagpaTHOE YypaBHEHME C HOBOM
nepeMeHHOMW:

ax’+bx+c=0
PelnTb HOBOE KBadpaTHOE YypaBHEHMe.
BepHyTbCA K 3amMeHe nepemMeHHOMN.

Pelwintb nonyyuBluMeca KBagpaTHbIE
ypaBHEHUS

1 Coenate BbIBOO O 4YUCIE pPELUEHUN
bukBagpaTHOro YypaBHEHMUA.

1 3anucaTtb OTBeET.
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PewnTte ypaBHeHUSs

1x%-10x°+9=0,
n2x% -x4-1=0,
1x%+5x°+4=0,

1 2x%+5x°+4=0,
1x?-8x%+16=0,
1x?+8x%+16=0.
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Tabnanua nccnepoBaHua uMcnaa
peweHun 6MKkBaApaTHbIX YPaBHEHUMH

KopHu 3HaKu e
3Hak e B KopHu eweHun
N¢ YpaBHeHue AUCKpPUMM P ucxogHoro [BukeagpaTH
D) ypaBHeHus |[HOBOro e
ey tint, YpaBHeHus BABHEHMUS
1| x%-10x2+9=0 D>0 |t;=1, t2=9lt1>0, t2>0| il’zf:;’ 4
3,4
2 2x4-x2-1=0 D>0 :1i16 5 |(1>0, <0l x;,=%1 2
2= My :
3| x4+5x2+4=0 D>0 tli_;_}' |t1<0, t2<0I S 0
t=- KOpHeu
4 | 2x*+5x2+4=0 | D<0 :s;Heﬁ ------ :§;Heﬁ o
5] x*-8x2+16=0 D=0 t=4 t>0 X1’2=:|:2 2
6 | x*+8x2+16=0 | D=0 t=-4 t<0 :s;Heﬁ o
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[MpobGrnemMHbIN BOMnpoc

1 lNovyemy ypaBHEHUSI TaKOro BMaa Ha3bIBaKOTCS
bukBagpaTHbIMA?

0 YTo 03Ha4aeT npucrtaeka «bu» K U3BECTHOMY
TEPMUHY «KBaJpaTHOE ypaBHEHNE»?
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